
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 22/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
مسـاحت   Sنصـف محـيط و   pاست. اگر  ABCدر مثلثCةزاويخارجي نظيرِمحاطيةشعاع داير crفرض كنيد كه  1

cباشد، نشان دهيد كه:  ABCمثلث 
Sr p c    

 
  

1  

ABداريم:ABCDچهارضلعيدر فرض كنيد كه  2 CD BC DA  .     نشان دهيـد كـه چهارضـلعيABCD   يـك
  چهارضلعي محيطي است.

  

1  

  را محاسبه كنيد. ABCمحاط شده است. مساحت مثلث 8اي به شعاعدر دايرهABCالاضلاع  مثلث متساوي 3
  

1  

 الف) تبديل طولپا (ايزومتري) را تعريف كنيد. 4
  شود. زاويه حفظ مي ةب) نشان دهيد كه در تبديل طولپا (ايزومتري) انداز

  

5/1  

Aرسم كنيد و آن راdرا نسبت به خط ABخط  الف) بازتاب پاره 5 B  .بناميد  
Aخط  و طول پاره ABخط  ب) نشان دهيد كه طول پاره B  .برابر هستند  

  
  

5/1  

ADرا در جهت بردار  ABCDابتدا مربع  6


Aانتقال دهيد و چهارضلعي حاصل را   B C D1 1 1 بناميد. سپس چهارضـلعي   1
A B C D1 1 1 هـاي سـاعت دوران دهيـد و چهارضـلعي      درجه در خلاف جهت حركت عقربه 90 ةبه انداز C1را به مركز  1

Aحاصل را  B C D2 2 2 Aبناميد. درنهايت مجانس چهارضلعي  2 B C D2 2 2 محـل برخـورد قطرهـاي     ،Oرا بـه مركـز    2
Aچهارضلعي  B C D2 2 2 Kو با نسبت  2  Aبيابيد و چهارضلعي حاصل را  2 B C D3 3 3   بناميد. 3
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  بارم   سؤال  رديف
  خواهيم بدون آنكه محيط چندضلعي تغيير كند مساحت آن تا جاي ممكن افزايش پيدا كند. در شكل زير مي 7

  الف) روش كار را توضيح دهيد.
  افزايش مساحت را محاسبه كنيد. ةاندازب) 
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 ـرفته و از  ADروي ساق  M ةنقطبه  Bةنقطخواهيم ازالزاويه است. ميقائمةذوزنقيك  ABCDچهارضلعي  8  M ةنقط
  را محاسبه كنيد. BMCكمترين مقدار ممكن باشد. مساحت مثلث  BMC ةكه انداز به طوري ،برويم C ةنقطبه 
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  10 جمع بارم 
  


